
DAN i NOĆ PMF-a 

 

U petak 5. svibnja 2023. osam učenika sedmih i osmih razreda posjetilo je s profesoricom iz biologije i s profesoricom 

iz matematike Prirodoslovno-matematički fakultet povodom održavanja manifestacije „Dan i noć PMF-a“. 

Glavni cilj manifestacije Dan i noć na PMF-u je promicanje prirodoslovlja, matematike i računarstva (tzv. STEM 

područja) najširoj javnosti, posebice djeci predškolskog uzrasta te učenicima osnovnih i srednjih škola.  

Temeljna ideja ove manifestacije je predstaviti znanost na drukčiji, pristupačniji i zanimljiviji način. Predavanja uz 

pokuse, brojne radionice namijenjene učenicima, posjeti laboratorijima, samo su dio aktivnosti kojima se želi 

potaknuti zanimanje za prirodne znanosti. Također, posjetitelji mogu pronaći i brojne informacije, zaigrati poneku 

igricu i jednostavno uživati u čarima znanosti.  

Učenici: Irma Kostrec, Hana Milovac, Ivana Mašić Prpić i Ivan Vid Glavan zajedno s profesoricom Jelenom Bekavac 

Krčadinac posjetili su odsjek Fizike i odsjek Matematike. Na odsjeku Fizike sudjelovali su na predavanjima: Vruća 

čokolada i ledene kuglice, Oko znanstvenika, Ples na vodi, Fizika ekspres te su još obišli tri laboratorija. 

    

              

 

Na odsjeku Matematike posjetili su: Kombinatorno-vjerojatnosnu sobu, Šahovsku sobu, Robote, Geometrijsku sobu, 

Sobu s brojevima i odgledali jednu Matematičku potjeru. 

 



 

 

    

              

 

Učenici: Luna Jurišić, Vita Ravlić, Petra Grgić i Filip Latin zajedno s profesoricom Renatom Florjanić posjetili su odsjek 

Biologije i odsjek Kemije. Sudjelovali su na predavanjima i radionicama: Porozni organski polimeri u borbi protiv 

globalnog zatopljenja , „Pronađi me!“, poviknula je zloćudna stanica tumora, Microgreens brokule pri visokoj i niskoj 

temperaturi, Kviz i kvasac kao pokusni kunić, DNA kod kuće i u laboratoriju, Projekt Sinaptom, Umreženi put znanja -  

šetnja po laboratorijima uz izvođenje pokusa. 

 

 



 

 

Izvor: https://www.daninoc.pmf.unizg.hr/o-nama 
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